


IAMUTTPAD YPOKA: «Bce TanHoe cTaHOBUTCH FT:HbIM))




SAOAHUE 1

Bb10epu ypaBHeHue, rue Camocrosn- Bb10op B mape
X mesoe. TeJbHbIN

BbIOOP

A)x+7=9

b) x - 3=5

B) 9—-x=4




SAOAHUE 2

S5+x=7 Camocros- Bb100op B mape
Bb10epu npaBuJio: TeJbHbIN
BBIOOP

A) YUtoObI HAliTU YacTh, HAO OT
[EJIOTO BBIYECTh JIPYTYIO YacTh

b) UToObI HAliTH YaCTh, HAJIO K
1[eJI0MY MPUOABUTH JIPYTYIO YaCTh

B) UtoObI HaliTH 11€]10€, HA/10
CJIOKUTb YaCTH




SAOAHNE 3

Bb10epu BepHOe penieHue

A)x—2=6
X=6-2
x=4

b)x—-2=6
xX=2+6
x=9

B)x—-2=6
X=6+2
X =8

CamocTos-
TeJbHbIN

BbIOOP

Bb10op B mape

|
B




SAOAHNE 4

Bbi0epu ypaBHeHus1, Ipu Camocrosi- Br10op B mape
pelIeHuN KOTOPbIX TeJIbHBIU
HCIIO0JIB3YETCS OTHO M TO Ke BbIOOP

nelcTBHE.

A)x+3=10

b) 10—x=3

B) x-3=10



SAOAHNE 5

S—-x=35 Camocrosn- Br10op B mape

Yemy paBen X? TeJbHbIU
BbIOOP

A) 1

B) 0

B) 10
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